

PIRG.271.1.01.2016

Krapkowice, dn. 07.03.2016

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SIWZ)

Dot.: „Utrzymanie zieleni na terenie miasta i gminy Krapkowice

Zadanie nr 2 – Koszenie terenów zielonych i pielęgnacja żywopłotów ”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (jednolity tekst Dz. U. z 2015 r. poz. 2164.), zwanej dalej ustawą Pzp, udzielam wyjaśnień do treści SIWZ :

- 1) Załącznik nr 7 do SIWZ § 1 pkt 2 „Prace wymienione w § 1, ust. 1, pkt 1.1, 1.2 , będą wykonywane w minimalnej krotności wskazanej w załącznikach nr 8 i 9 do SIWZ (załącznik nr 1 i 2 do umowy), przy założeniu, że przyrost trawy nastąpi do wysokości min. 15 cm. nad poziom gruntu oraz przyrost żywopłotów nastąpi do min. 15 cm . Usługa wygrabienia liści wymieniona w § 1, ust. 1, pkt 1.3 umowy będzie wykonana dwukrotnie w trakcie trwania umowy” – na jakiej powierzchni w mkw musi wystąpić przyrost masy zielonej na omawianych terenach zieleni? W związku z tym, że tereny zieleni nie stanowią typowych trawników lecz są w większości terenami zielonymi o charakterze łąkowym z występującymi gatunkami o różnym stopniu wegetacji/przyrostu może dość do sytuacji, że na powierzchni przyrost ten będzie nierówny tj. nie na całej powierzchni terenu, a na jego części, podobnie w przypadku żywopłotów których przyrost w danym miejscu może być różny?
- 2) Czy Zamawiający zamierza zlecać usługi z zał. od 8 do 10 częściowo tj. np. stwierdza się przyrost masy zielonej na wys. 15 cm na powierzchni X obejmujący obszar 15% z całego areалу powierzchni X. Czy na takim terenie usługa będzie wykonywana do powierzchni 15% czy w 100%? Należy pamiętać, że każdy z oferentów przygotowuje wycenę na powierzchnię 100% wykonywania usługi wraz z obliczeniem wszystkich kosztów jakie poniesie w trakcie wykonywania usługi. Zlecenie 15% z powierzchni X może doprowadzić do utraty założonego zysku przez Wykonawcę, a złożone oferty przez wszystkich oferentów mogą być nieporównywalne. Dodatkowo Zlecający otrzyma korzyść materialną, ponieważ przygotowanie ekip pracujących (organizacja pracy) na powierzchnię 15% będzie nie opłacalne gdyż cena jednostkowo dotyczyć będzie 100% powierzchni X. Wnosimy o zmianę zapisu np. Każdy stwierdzony przyrost masy zielonej w podanym kryterium stanowi podstawę do wykonania 100% terenu lub inny zapis umożliwiający wycenę z zachowaniem zasad uczciwej konkurencji.

Odpowiedź na pytanie nr 1 i nr 2 : Zlecenie usługi koszenia i przycinania żywopłotów nastąpi w przypadku wymaganych przyrostów na powierzchni ok. 30% objętego zleceniem areálu i dotyczyć będzie powierzchni 100% tego areálu. Usługa grabienia liści dotyczyć będzie całego areálu.

- 3) Czy kryterium ilości dni wykonania usługi z zakresu zał. nr 8 dotyczy dni roboczych?

Odpowiedź : Kryterium ilości dni wykonania usługi z zakresu załącznika nr 8 dotyczy dni roboczych z wyłączeniem sobót.

Jednocześnie dokonuje się zmiany treści SIWZ, w ten sposób, że :

- w dz. XII SIWZ- „Opis kryteriów, którymi zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty oraz ich znaczenie i sposób oceny ofert” anuluje się dotychczasową definicję kryterium „T” i nadaje nowe brzmienie tej definicji „**T - czas trwania jednokrotnego koszenia trawy obejmującego cały areał wskazany w zał. nr 8 do SIWZ (w pełnych dniach roboczych z wyłączeniem sobót) – 20 %**,

- w załączniku nr 1 do SIWZ – Formularz ofertowy, w pkt 1 – Zobowiązania wykonawcy, anuluje się treść „deklaracji” wykonawcy i na to miejsce wprowadza się treść „deklaracji” w nowym brzmieniu : **Deklaruję wykonanie jednokrotnego koszenia trawy obejmującego cały areał wskazany w załączniku nr 8 do SIWZ w ciągu pełnych dni roboczych z wyłączeniem sobót,**
- w załączniku nr 7 do SIWZ – Projekt umowy, anuluje się treść § 1 ust. 1, pkt 1.1 i na to miejsce wprowadza się nową treść w brzmieniu :

§ 1

1. Zamawiający zleca, a Wykonawca przyjmuje do wykonania n/w prace :

1.1 koszenie terenów zielonych wraz ze zgrabieniem skoszonej trawy, załadunkiem na środek transportu oraz wywozem do miejsca utylizacji – 214 782 m² zgodnie z wykazem stanowiącym załącznik nr 8 do SIWZ (załącznik nr 1 do umowy) oraz przygotowanie terenu zielonego do koszenia poprzez uprzątnięcie zalegających zanieczyszczeń, np. opakowań, butelek, gałęzi, kamieni.

Czas trwania jednokrotnego koszenia trawy obejmującego cały areał wskazany w załączniku nr 8 do SIWZ (załącznik nr 1 do umowy) określa się na pełnych dni roboczych z wyłączeniem sobót (zgodnie z deklaracją Wykonawcy zawartą w formularzu ofertowym stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ).”

BURMISTRZ


Andrzej Kasiura